

## Pošta rozširuje svoje e – služby

### *Otvára skupinu desiatich e.SO pracovísk, na ktorých poskytuje služby verejnej správy*

Banská Bystrica, 22. máj 2012

**Slovenská pošta dnes na Pošte Žiline 2 oficiálne uvádza do prevádzky desať Integrovaných obslužných miest, tzv. e.SO pracovísk**, ktoré geograficky rozmiestnila rovnomerne v rámci celého Slovenska. Tieto pracoviská sú na pobočkách, ktoré sú otvorené do neskorých večerných hodín (19.00 - 21.00 h.) tak, aby služby boli dostupné občanovi aj v mimopracovnom čase. Začiatkom marca otvorila na svojich pobočkách v Bratislave a v Trenčíne prvé dve pilotné e.SO pracoviská. Na týchto miestach začala poskytovať služby verejnej správy v oblasti e-Governmentu.

V súčasnosti **poskytuje pošta na týchto pracoviskách štyri služby**, ďalšie služby bude postupne rozširovať v rámci legislatívnych možností.

Hlavným benefitom týchto kontaktných miest je, že **služby sú elektronické** a sú poskytované z jedného miesta a prekonávajú geografické obmedzenia súčasných služieb verejnej správy.

Slovenská pošta podpísala Memorandum o spolupráci v oblasti e-Governmentu s Ministerstvom financií SR, s Ministerstvom vnútra SR, s Úradom geodézie, kartografie a katastra (UGKK) SR a Dohodu o spolupráci s Ministerstvom spravodlivosti SR.

*„Zákazník si už teraz môže pod jednou strechou na pošte vybaviť niekoľko služieb napríklad výpis z Obchodného registra na právne účely. Slovenská pošta je pripravená poskytovať ďalšie, najčastejšie používané služby verejnej správy. Do roku 2014 by pošta chcela postupne sprístupniť tieto služby na 800 poštách,“* povedala generálna riaditeľka Slovenskej pošty Marcela Hrdá.

„Taktiež v budúcnosti plánujeme participovať na príprave legislatívy k e-Governmentu. Našou ambíciou je byť lídrom pri sprístupňovaní služieb verejnej správy. Ak budú k dispozícii elektronické doklady eID, veľmi radi zrýchlime naše služby o elektronickú identifikáciu žiadateľov o služby na našich e.SO pracoviskách,“ dodala Marcela Hrdá.

Tento projekt si vyžaduje náročnú prípravu zamestnancov Slovenskej pošty, ktorí budú dané služby poskytovať. Musia absolvovať školenie s úspešne ukončeným záverečným testom. Na základe výsledkov získajú certifikát, že sú oprávnení poskytovať tieto služby. Vzdelávanie a certifikácia prebieha a aj v budúcnosti bude prebiehať formou e-learningu. E – learningový počítačový kurz do konca júna 2012 absolvuje približne 400 zamestnancov zo sto pôšt.

Obdobné projekty v oblasti e-Governmentu poskytujú aj poštové správy napríklad v Belgicku, Českej republike či Estónsku. Zahraničné skúsenosti ukazujú, že poskytovanie služieb verejnej správy na pobočkách pošty je veľmi populárne a predstavuje presun bližšie k občanom a podnikateľom.

#### **Zoznam nových pracovísk e.SO:**

1	Pošta Bratislava 216 Avion, Ivánska cesta 16
2.	Pošta Nitra 3, nákupné centrum Mlyny, Štefánikova trieda 61
3.	Pošta Komárno 1, Damianichova 3
4	Pošta Banská Bystrica 8, Horná 77
5	Pošta Lučenec , Novohradská 4
6.	Pošta Liptovský Mikuláš 1, M. M. Hodžu 3
7.	Pošta Žilina 2, Hviezdoslavova 3
8.	Pošta Košice 19, Trolejbusová 1
9.	Pošta Poprad 2, Wolkerova 479
10	Pošta Prešov 10, Volgogradská 7/A

### Čo v súčasnosti ponúka e.SO pracoviško:

1. výpis z Obchodného registra na právne účely;
2. konverzia elektronického odpisu údajov z obchodného registra do listinnej podoby (ak zákazník vyžaduje viac ako jednu kópiu výpisu z OR)
3. overenie originality elektronického čipu Osvedčenia o evidencii vozidla (OoEV I);
4. overenie originality elektronického čipu a odpis elektronických údajov z Oo EV I; služby overenie originality a taktiež aj odpis elektronicky zaznamenaných údajov v OoEV I poskytujeme pre slovenské a rakúske osvedčenie o evidencii vozidla.

**Sadzobník úhrad pre aktuálne poskytované služby Integrovaného obslužného miesta účinný od 7. 5. 2012.**

<b>Služba</b>	<b>Správne / súdne poplatky</b>	<b>Asistovaná služba IOM bez DPH</b>	<b>DPH</b>	<b>Asistovaná služba IOM vrátane DPH</b>	<b>Celková cena služby vrátane DPH</b>
Výpis z obchodného registra na právne účely	0,33 €	3,06 €	0,61 €	3,67 €	<b>4,00 €</b>
Konverzia elektronického odpisu údajov z obchodného registra do listinnej podoby*		2,92 €	0,58 €	3,50 €	<b>3,50 €</b>
Overenie originality elektronického čipu Osvedčenia o evidencii vozidla (OoEV I)		2,08 €	0,42 €	2,50 €	<b>2,50 €</b>
Overenie originality elektronického čipu a odpis elektronických údajov z OoEV I		2,50 €	0,50 €	3,00 €	<b>3,00 €</b>

V súčasnosti Slovenská pošta poskytuje výpis z Obchodného registra za cenu 4 €, čo je o 2,5 € menej, ako ho poskytujú napríklad okresné sudy.